Tema 1. Yuer popmupoBanusa
YCTABHOTO KAITUTAAQ

[ lpumep

AabopaTOopHBIN HPAKTUKYM IO
OyXI'aATEpPCKOMY yUeTy



cohopmuposaHuUe
ycmaeHo20 Karnumara

Co3naercd 3aKpbITOE AKIUOHEPHOE

§ 3aperucTpupoBaH NPOCHEKT IMHCCHH

Y CTaBHBIU KAIUTAA YCTAHOBACH

B CYMME 5 MHMAAMOHOB DVOAEH




[ lepeas amuccus

OMHUCCHUOHHASA CTOUMOCTD

BBIITyCKAE€MBbIX AKIIUU

HoMMmHAABHOM CTOMMOCTH



obpa3osaHue ycmaegHo20 Karnumaria
aKUyuoHepHo20 obwecmea

75/1 K 80 5000000

Co3aaH ycTaBHbIU KanuTan
nyTemM BbiNycKa akUuw

(3Muccus) Ha cymmy
5000000 pyonewn




S cyerr eKJsiaoa
8 yecrmasHbLIU Kariurmasi
SIHOCSIITICST

AeHe>KHbIE CPEACTBA HA

pPaCU€THBIN CUET B CYyMME

1000000 py6aei




TI0CMYMNEHUE 8K11A008 8 YCITaHbIl Kamuman

A 51 K75 1000000

BHeceHBI AeHE>KHBIE CPEACTBA HA
pACUYETHBIN CUeT




S cyerr eKJsiaoa
8 yCecrmasHbsLIU KariurmaJsi
SIHOCSIITICST

Marepuaasbi,

COTAACOBAHHAA
CTONMOCTD —

1800000 py6aeii




TI0CMYMNEHUE 8KTA008 8 yCITa6HbIl Kamuman

A 10 K75 1800000

BHeceHnbI MmaTepuaAbl



S cyerr eKJsiaoa
8 yecrmasHbLIU Kariurmasi
SIHOCUIITICST:

OOBEeKT OCHOBHBIX CPEACTB:

COTAACOBAHHAA CTOUMOCTD

2000000 py6.

IlepBonauaarHaa croumocts 4100000=
amoprtusanua 2050000 =

HAC 360000 =




[10CTYTINEHUG 8K11a008 8 YCmasHbIU Kanuman

A 08 K75 2000000 py6neit

A 08 K 02 2050000 pyonen

A 19 K 83 360000 pyonewn

A 01 K 08 4050000 pybnewn

A 68 K 19 360000 pyonen

FTES
e
irre
Girre
Giroe

BHeceH 00BEKT OCHOBHBIX CPEACTB



S cyerr eKJsiaoa
8 yecrmasHbLIU Kariurmasi
SIHOCUIITICST:

OO0OBeKT HEMATEPUAABHBIX AKTUBOB
(MCKAIOUNTEABHOE IIPABO HA

IIPOMBINIACHHBIN O0Opa3ern):

COTAACOBAHHAA CTOUMOCTD

200000 py6.,

IlepBonauyasbuaa croumocts 400000 pyoO.;
amoprtu3anua 250000 pyoO.




TI0CMYMEHUE 8KTA008 8 YCITaHbIl Kamuman

A 08 K75 200000 py6nei
A 04 K 08 200000 py6nei

Baeceno B kauecrBe B3HOCA B

YCTABHBIU KAIIUTAA UCKAOUUTEABHOE
IIPpaBO HA HPOMBIIIIACHHBIN 00pa3eIr




